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     月   日  

活 用 シ ー ト 16  問 題 用 紙  年  組  番  名 前  

答えは、解
か い

答
と う

用紙の解答らんに書きましょう。 

（一） こうじさんとまきさんは、遊園地に来ています。 

次の表は、「乗り物の料
りょう

金
きん

」の一部です。 

乗り物 料 金 乗り物 料 金 

ジェットコースター □円 メリーゴーランド ？円 

空とぶじゅうたん ４００円 観覧
か んら ん

車
し ゃ

 ？円 

１ ジェットコースターの料金を□円とするとき、次の      の内
ない

容
よう

を表

した式はどれですか。下のア～エの中から１つ選んで、その記号を書きましょ

う。また、□に当てはまる数を求
もと

めて書きましょう。 

ジェットコースターと空とぶじゅうたんに１回ずつ乗ると、料金は、全部

で９００円になる。 

ア □＋４００＝９００  イ □－４００＝９００ 

ウ □×４００＝９００  エ □÷４００＝９００ 

 

２ 次のこうじさんとまきさんの話をもとに、メリーゴーランドと観覧車の料金を

それぞれ求めます。求め方と答えを書きましょう。 

【こうじさん】 

「メリーゴーランドと観覧車に２回ずつ乗って、１５００円はらいました。」 

【まきさん】 

「メリーゴーランドに３回と観覧車に２回乗って、１８５０円はらいました。」 

 

 ３ 次の表を見て、下の説
せつ

明
めい

の ① ～ ④ に当てはまる数や記号を書きまし

ょう。 

 

 

 

【説明】 

１００円券１枚あたりの料金を比
くら

べたとき、回数券Ａは ① 円、回数券Ｂ

は ② 円だから、回数券 ③ の方が ④ 円安い。 

種
しゅ

類
るい

 料金 

回数券
けん

Ａ(１００円券 １０枚
まい

つづり)   ９００円 

回数券Ｂ(１００円券 ２０枚つづり) １７００円 
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     月  日 

活用シート16 解
か い

答
と う

用紙 年 組 番 名前 

 

（一） 

１ 記号  □の数  

２ 

【求
もと

め方】 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え メリーゴーランド     円 観
かん

覧
らん

車
しゃ

     円 

３ 

①  ②  

③  ④  

や っ た ね ！  

け い 続 は 力 な り 。  

つ づ け て い こ う 。  
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活用シート16 正 答 例
れい

 

 

（一） １ 記号 ア   □の数 ５００ 

２ 【求
もと

め方】 

（正答例） 

    まきさんはこうじさんよりメリーゴーランド１回多く乗ってい

るので、メリーゴーランドの料
りょう

金
きん

は、 

１８５０－１５００＝３５０円 

    観
かん

覧
らん

車
しゃ

の料金は、１５００－３５０×２＝８００ 

８００÷２＝４００円 

答え メリーゴーランド ３５０円 観覧車 ４００円 

３ ① ９０  ② ８５  ③ Ｂ  ④ ５ 

【３の答えの解説
かいせつ

】 

１枚
まい

あたりの料金は、（料金）÷（全体の枚数）で求
もと

められます。 

回数券
けん

Ａの１枚あたりの料金は９００÷１０＝９０（円）に、 

回数券Ｂの１枚あたりの料金は１７００÷２０＝８５（円）になります。 

９０－８５＝５（円）で、回数券Ｂの方が５円安いことが分かります。 

 

 


